

关注高招

海南划定本科提前批普通类顺序志愿院校专业组(第一志愿)投档分数线

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者张婉茜)7月14日,海南日报全媒体记者从省考试局获悉,2024年海南省普通高校招生录取本

科提前批普通类顺序志愿院校专业组(第一志愿)投档分数线已划定。同天,省考试局还划定了本科提前批普通类顺序志愿院校专业组

(须面试第一志愿)投档分数线、本科提前批体育类(含预科)平行志愿院校专业组投档分数线、本科提前批艺术类平行志愿院校专业组最低

投档分、本科提前批体育类(含预科)平行志愿院校专业组投档分数线。考生和家长可登录省考试局网站查看。



扫码了解详情。

海南医科大学农村订单定向免费医学生第一志愿投档分数线划定

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者张婉茜)7月14日,海南日报全媒体记者从省考试局获悉,海南医科大学农村订单定向免费医学生培养项目人才培养计划第一志愿投档分数线已划定。

具体来看,海口市的投档线为569分,三亚市的投档线为492分,五指山市的投档线为483分,文昌市的投档线为548分,琼海市的投档线为561分,万宁市的投档线为546分,屯

昌县的投档线为536分,定安县的投档线为534分,澄迈县的投档线为589分,临高县的投档线为596分,儋州市的投档线为595分,保亭黎族苗族自治县的投档线为538分,琼中黎族苗族自治县的投档线为536分,白沙黎族自治县的投档线为535分,陵水黎族自治县的投档线为558分,昌江黎族自治县的投档线为533分,乐东黎族自治县的投档线为604分,东方市的投档线为551分。

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者张婉茜)7月14日,海南日报全媒体记者从省考试局获悉,2024年海南师范大学小学乡村教师定向公培生及地方优师专项计划第一志愿投档分数线、2024年琼台师范学院小学乡村教师定向公培生(小学科学教育)第一志愿投档分数线已划定。

其中,海南师范大学小学乡村教师定向公培生及地方优师专项计划面向海口市秀英区的投档线为664分,

海口市龙华区的投档线为658分,五指山市的投档线为537分,文昌市的投档线为638分,琼海市的投档线为668分,万宁市的投档线为656分,定安县的投档线为626分,澄迈县的投档线为637分,儋州市的投档线为638分,保亭黎族苗族自治县的投档线为574分,琼中黎族苗族自治县的投档线为586分,白沙黎族自治县的投档线为602分,陵水黎族自治县的投档线为648分,昌江黎族自治县的投档线为

589分,东方市的投档线为632分。琼台师范学院小学乡村教师定向公培生(小学科学教育)面向三亚市天涯区的投档线为591分,三亚市育才生态区的投档线为544分,五指山市的投档线为517分,文昌市的投档线为620分,琼海市的投档线为622分,万宁市的投档线为625分,临高县的投档线为623分,儋州市的投档线为620分,琼中黎族苗族自治县的投档线为544分。

海南师范大学、琼台师范学院小学乡村教师定向公培生第一志愿投档分数线划定

受热带低压环流和热带辐合带共同影响 未来几天海南岛有较强降水

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者张期望)7月14日,海南日报全媒体记者从省气象台了解到,14日17时,南海热带低压中心位于北纬14.8度、东经111.3度,也就是距离三沙市(西沙永兴岛)南偏西方向约255公里的南海海面上,中心附近最大风力6级(12米/秒),中心气压998hPa。预计,该低压将以每小时15公里左右的速度向西北方向移动,强度缓慢加强,15日下午到夜间登陆越南东南部沿海。

受热带低压环流和热带辐合带共同影响,15日至19日,海南岛东南半部地区(文昌、琼海、万宁、琼中、陵水、保亭、五指山、乐东和三亚等市县)有暴雨或大暴雨,沿海陆地伴有6~8级阵风。另外,14日~17日,海南岛东部和南部海面,西沙、中沙和南沙群岛附近海面有8~9级阵风。

省气象部门提醒:在海南岛东部和南部海面及西沙、中沙和南沙群岛附近海域作业的船只需做好防风措施;14日~19日,海南岛东南半部地区有暴雨或大暴雨,城乡积涝、地质灾害以及中小河流洪水等次生灾害的风险较高,相关部门需加强城市排水、道路疏导、旅游设施安全、地质灾害风险隐患点管理等工作。

海南四部门联合印发通知 部署农村中小暑期文体活动和学生安全工作

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者张婉茜 通讯员金浩田)近日,省教育厅、省旅文厅、团省委、省乡村振兴工作队领导小组办公室等四部门联合印发通知,进一步做好农村中小暑期文体活动和学生安全工作,为乡村地区青少年创造安全健康、快乐向上的暑期生活。

通知指出,各市县教育部门要指导各农村中小学校和村办小学,结合本校实际情况,充分利用学校生均公用经费,在暑期前依法依规采购一批轻便的体育和艺术器材,为农村中小暑期开展足球、篮球、排球、跳绳、乒乓球、羽毛球、书法、美术、合唱等文体活动提供条件。

各市县教育部门要指导城镇学校与农村学校暑期开展学生互访交流活动,组织城镇学生到农村开展劳动教育和生活体验,组织农村学生到城镇开展文体赛事活动、研学体验等。

通知强调,各市县教育局要指导各中小学校和农村学校,针对农村地区学生、留守儿童等重要群体,在暑期前以专题讲座、主题班会、安全教育平台、专项教育活动等多种有效形式集中开展一次安全教育,提高广大学生的自我防范意识和能力;要多种形式做好暑期学生安全家校对接工作,通过家长会、致家长一封信、家访、电话、短信等方式督促家长履行暑期学生安全监管责任,指导家长帮助孩子合理安排暑期生活,加强亲子互动交流,密切关注孩子心理健康,防止孩子沉迷网络游戏。

海南启动交通客运行业驾驶员急救技能专项培训

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者曹马志)根据省营商环境建设厅、省交通运输厅“重点领域公共场所服务提升攻坚行动”相关要求,7月11日,省交通运输厅、省红十字会海口汽车总站组织对交通客运行业驾驶员开展急救知识培训和急救知识培训,助力精细化提升公共服务水平。100余名班线、旅游、公交、巡游、网约车等交通客运行业人员参加培训。

培训现场,省红十字会的应急医疗救护培训师通过理论讲解、案例分析、现场演示和实践操作等多种方式,深入浅出地向学员们传授了心肺复苏、气道异物梗阻处理、AED急救等常见急救技能。老师们生动的讲解和专业的示范,让学员们深刻认识到急救的重要性和紧迫性。

据了解,今年以来,我省交通系统制定并落实落细《海南省交通运输领域公共场所服务提升攻坚行动方案》,努力提升公共交通行业文明服务水平,擦亮城乡服务“窗口”,为市民游客提供更加优质的公共交通服务。

第二十五届“贝贝杯”青少年(12岁男子组)足球赛战罢两轮 海南省足协U12队提前进入8强

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者王黎刚)7月14日下午,第二十五届“贝贝杯”青少年(12岁男子组)足球赛在江苏省张家港市凤凰镇战罢第二轮。凭借前锋甘昌宏的“梅开二度”,海南省足协U12队3:1战胜上届亚军浙江队,小组赛两连胜,提前进入了8强淘汰赛。这也是海南省足协U12队自2017年参加该项赛事以来,第二次闯进8强。

上一轮比赛海南省足协U12队前锋、踢进4球的陈锦和,因伤没有参赛,本场比赛进球的重任交给了甘昌宏。来自三亚一小的甘昌宏给队友和教练带来惊喜,面对实力不俗的浙江队,甘昌宏连进两球,特别是最后一球进得非常漂亮。他在中场接到队友的传球后,带球突破到对手的大禁区外一脚射门得分,锁定了胜局。海南省足协U12队另一个进球由后卫林德钦点球得分。

该项赛事吸引了来自全国各省(自治区、直辖市)的16支队伍参加,分为4个小组。海南省足协队分在B组,和西安亚世足球俱乐部、浙江队、成都足协队同组。

海南铁路海口车务段美兰站与美兰机场“双向奔赴” 空铁联合,为旅客提供接力式服务

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者邵长春 通讯员唐小飞)“有一位行动不便的旅客在地下通道,现在需要赶飞机。”7月14日8时30分,环岛高铁美兰站客运值班员李成在对讲机里听到呼唤后,推着轮椅立即赶到现场,他一边核对旅客乘机信息,一边与美兰机场工作人员做好交接,并给旅客王先生戴上接力式服务手环。

2024年暑运开始以来,海南铁路海口车务段美兰站迎来新一轮旅客出

行高峰,行动不便旅客、老年旅客等重点旅客也随之增加。为提升旅客出行体验,确保重点旅客“畅行无碍”,7月12日,美兰站联合海口美兰国际机场举办接力式服务启动仪式,通过打通空铁服务壁垒,实现全流程服务保障信息共享、服务保障资源协同、服务效率提升。

车站工作人员会为符合条件的旅客戴上接力式服务手环,旅客凭借此手环不仅可享受优先购票、优先安检、

优先候车、优先检票上车的服务,在后续乘机过程中还可享受优先值机、过检、登机等服务。

同样,美兰机场工作人员会为符合条件的旅客戴上接力式服务手环,凭借此手环美兰站也会做好旅客的进站、候车、乘车、出站“一条龙”服务,实现高铁站与机场服务的“双向奔赴”,确保接力式服务形成闭环管理。

接力式服务手环为红色心形状,高铁与飞机两个元素进行卡扣对接,

象征着高铁与机场空铁联运的无缝、紧密、有爱对接。

值得一提的是,晚到旅客还可以在抵达美兰机场前通过拨打热线0898-966114,抵达美兰站前通过拨打热线12306,告知坐席人员相关出行信息后,直接前往美兰机场候机楼问讯柜台或美兰站安检口领取接力式服务手环,助力晚到旅客顺利出行。

目前,乘坐海南环岛高铁转乘航班的旅客,如无托运行李,在美兰站出

站口即可使用自助值机设备完成值机手续办理;如有托运行李,旅客也可前往美兰机场候机楼出发厅内的“空铁联运专柜”,畅享快速换乘值机服务。

据统计,2024年7月1日暑运以来,美兰站共发送旅客10万人次,为130人次提供了高铁站和机场间的空铁联运重点服务。下一步,随着接力式服务的推出,服务内容的不断完善,会更好地提高空铁联运的效率,保障旅客平安、有序、温馨出行。

魅力“村VA” 浓浓侨乡情

7月13日晚,2024年“九九杯”海南(文昌)乡镇排球联赛铺前站在铺前中心小学继续进行。

现场迎来一场中马排球友谊赛,由文昌火箭队对阵马来西亚侨排球队,经过激烈角逐,最终文昌火箭队3:1战胜马来西亚侨排球队,为现场观众送上了一场精彩友谊赛。

马来西亚侨排球队是一支应“九九杯”而生,聚集了马来西亚各年龄段国家队排球选手的球队。队内成员都曾参加马来西亚国内外各项排球赛事。队内涵盖了排球经验丰富的球员,亦有年轻的排球新星。文昌火箭队,其班底源自“九九杯”翁田镇马蛟鱼队,并加入了薛灿、符向明、朱瑶、符致冠、邱必凯、谢於彦、庄恢奋、潘家伟等一批文昌草根排球明星。这支队伍,融合了经验丰富的老将与活力四射的新星。

文/海南日报全媒体记者 刘梦晓 图/文昌市委宣传部提供



国家二级保护动物红原鸡“安家”琼中合口村 “蹭吃蹭喝”不见外 处成村民“好朋友”

本报营根7月14日电(海南日报全媒体记者刘宁玥 苏庆明 通讯员卓海芳 何惠)“咕咕,咕咕!”7月12日下午,琼中黎族苗族自治县和平镇林田村委会所辖合口村,村民郑世方嘴里发着召唤声,准时到林下喂鸡。10多只外貌体型跟家鸡颇像的“客人”闻声而至,混进家鸡群里“蹭吃蹭喝”。

“免费招待好几年了,现在才知道这群家伙还挺珍贵。”郑世方最近得知,和他相处了几年的“朋友”,是国家二级保护动物红原鸡。

2019年,四五只与家鸡相似的禽类闯入合口村郑世方的林地。郑世方给家鸡喂食时,它们也过来“分享”,郑世方对此并不计较。不过,红原鸡的性格较为胆小谨慎。郑世方

说,起初“这些鸡躲得远远的”,只吃饲料,见人就跑,后来逐渐放下戒备。

如今,这些红原鸡已在农舍旁安家落户,生了几窝崽,数量最多时有20余只。每天傍晚,它们便振翅上树梢。“它们在树上休息一晚,直到第二天天亮才回到地面。”郑世方说。

不久前,有其他村民把它们的视频发到网上,专家指出,它们就是红原鸡。其被广泛认为是家鸡的祖先,外貌与家鸡相似,但体型较小,较为瘦削,尾巴较长。

在海南,红原鸡大多栖息于海拔较低的山地丛林、橡胶园的防护林带及经济作物区地缘的灌丛之中。“红原鸡进村觅食时常发生,一部分红原鸡还会和家鸡杂交。”海口雷奋湿地研究所所长卢刚说。



在琼中黎族苗族自治县和平镇,红原鸡正在觅食。海南日报全媒体记者 李天平 摄

文明红黑榜·红榜 共建诚信市场 文明有你有我

海南日报推出创意MG动画提醒大学生: 小心暑期兼职“陷阱”

本报海口7月14日讯(海南日报全媒体记者张婉茜)暑期来临,不少大学生开始找寻暑期兼职工作。7月14日,海南日报推出创意MG动画《暑期兼职套路深,海小文提醒你避开这些坑》,提醒大学生群体在火热的“假期打工”热潮中保持“冷”思考,以免落入花样百出的兼职陷阱。

该融媒产品整体视觉元素丰富,案例解析形象生动,科普形式别出新意。雷公马海小文化身“反诈小卫士”,通过列举常见的各类骗局案例,结合具体事件场景,教大家如何正确“避坑”。



扫码看动画。